

Megjelen minden vasárnap.

büroja: Sopron, Ógábonatér 18. sz.

RÁCH GYŰLÉS

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Sopron, Ógábonatér 18. sz.

ELŐRE

FÜGGŐLETTEN KRITIKAI BESZÉLŐ.

ELŐIRÁZTATÁSI ÁRAK

helyben hűtőszelvényre vagy vidékre postán küldve:

egész évre 6 K - f
fél évre 3 K - f
negyed évre 1 K 50 f

Égyes szám ára 10 fillér.

Bírdetéseket felvessz és jutólyosan közöl a kiadóhivatal.

A Soproni Kereskedők Egyesülete. III.

(h). Utolsó cikkünkben már jeleztük, hogy mindazok a bűnök, amelyeket a Soproni Kereskedők Egyesülete elkövet, tulajdonképp a soproni kereskedők büne, mert ők állították egyesületük élére a vétkezőket.

De vétek az összesség még más irányban is.

Jól mondta Merkur f. hó 5-én közölt levelében, hogy a baj főoka az összetartozandóság érzetének hiányában rejlik. Nem lehetne a vezetés rossz, nem hanyagolhatná el kötelességét, sem a tagok érdekeinek védelmét, ha azt a tagok meg nem engednék, önmagukkal, amelyekkel történőnek és tudatában volnának annak, hogy az összetartozandóság érzetével létesített szövetségzés hatalom.

De az indolencia, az a bűnös nem-törődömég, melyet a modern kereskedelmi felfogás a korlátolatlanságnál csak egy árnyalattal nyilvánít jobbnak, természetesen megjelölje a boldogulásnak, nem érik meg még azt az áldozatot sem, amit kereskedőink érte hoznak: de csak azért, mert kereskedőink pazar nem-törődömégükben megengedik nekik, hogy rosszak legyenek.

Ha igaz az, hogy a népek mindig azzal a képvisellel bírnak, amelyet megérdemelnék, úgy ez az osztályok érdekképviseletére is áll. De akkor érdemben igen alacsony fokan állanak a soproni kereskedők.

Kereskedőink panaszra érdekképviseletükkel szemben tehát nem igazolt.

De hiszen ok nem is igen panaszok, csak az, hogy az érdekképviseletük ellen nem. Mint ha nem is tudnák, hogy rossz, nem is sejtjenék, hogy jobb is lehetne. Sorsuk ellen azonban telve vannak panasszal. Szídják a merkantil ellenes kormányt, szídják a törvényeket, szídják végrehajtóit, szídnak mindenkit, csak a főbónost, önmagukat nem. Ha itt a törvényhozó testületi tag választásának ideje, nem azt nézik, hogy ki

volna legalkalmasabb igaz érdekük őszinte képviseletére, hanem azt, hogy ki lesz a hatalom. Leadják szavazataikat hűségesen az ezerhaldas agráriusra és Wekerle-féle adóreform törvényekkel traktáltaknak, szídják a kormányt, szídják a stb. stb.

Nagyobb konceptussal bíró kartársuk megalapozza számukra az érdekképviseleteket. Megteremtí számukra a lehetőséget annak, hogy az ezer okok miatt gyáván magára veti rabbilinesek által okozott sebek fájdalmán enyhülhessenek. Nem kell nekik. Ugy vannak vele, mint a rossz beteg; ellenségükkel hatják meg az orvososágot.

Pedig az az oket körül zajló világ sorja csak megtanította volna őket az összetartozandóság értékének megbecsülésére. Trésztök, bojkolt, bérház arant sújtja őket ezer alakban és változékban, az ellentük való megoldó küzdelmük nem nyitotta fel még szemüket? Az egyetemlenség fogalma az ő szülötük és mégis csak ők volnának azok, akik annak más értékét mint az, amelyet az alairt adóssalvetlélük töröz vissza, ne ösmernek?

A soproni kereskedők átlagintelligenciája magasabb fokon áll, sem hogy így fellévezz igazolna. És mégis, mégis ez a bűnös nem-törődömég.

Lám, azt mondtuk, hogy nem történhetek volna Deutsch, Rappaport, stb. eselai, de a kereskedőink érdekképviseletit hivatásuk magaslátán állnának. Igen ám, de nem történhetek volna akkor sem, ha kereskedőinkben az az összetartozandóság érzéke a feltételezett intelligencia mérvében ki volna fejlődve náluk. Mert ha abban a Varga Józsefben és Deutsch Mártonban, vagy Rappaportban stb.-ben meg is lett volna a hajlandóság mind azokat a sikanériákat elviseelni és a napiszó komiszkodását zsebre vágni, de nem túrte volna a többi és a „ma neked, holnap nekem” előtti jogos retelgés miatt is csaptak volna olyan patáliat, amely egy maga segített volna a bajon.

Pedig alig van osztály, mely tökélelőbb szervezett érdekképviselettel bírna mint a kereskedők. Van helyi egyesülete, országos szervezete, kama-

rája, melyek mind anyagi érdekét van hivatala képviselni, de nem állja meg helyét egy sem. Pedig ha csak kicsit törődne vele, saját érdekeit iránt csak akkora érdeklődést tanusztana, mint a kirakattja előtt megálló cipészinas iránt, hej ha fényes dolga lenne akkor a kereskedőnek.

A vármegye közgyűlése.

Sopron, 1909 december 14-én.

Igen kis érdeklődés mellett folyt le a vármegye folyó hó 14-én tartott közgyűlése és tíz órákor még csak alig izent voltak jelen a vármegye sorsát intézni hivatott nagyjaink közül.

Almosan, unottan fogtak hozzá a

bizottságok megalakításához, mely a közigazgatási bizottságnál a kilepettek újra való megválasztásával végződött. A központi választmányba Simon Géza aljegyzőt választották. Az igazoló választmány tagjai lettek: Madarassy Antal, Östör József, Polgár Dénes, Payer Géza, Ujhelyi József; a főispán ki-nevezte a bizottság elnökvé Tálos Istvánt, tagjává Békényi Józsefet, Portásk József és Takács Lajost. Az adófelosztalási bizottságba Balay Adóllot rendező tag-nak és Madarassy Antalot pottagnak választották. Az új földadóörvény értelmében minden vármegyében megalakítandó lévén a földadóbizottság, ebbe bevalasztották: Bauer Ottó, Cziráky Béla gróf, Kiss Ferenc, Madarassy Antal, Marinovsz György, Mesterházy Ernő, Molnár Béla, Nagy Albert, Németh János, Rupprecht Olivér, Szilvásy Dénes, Horváth Viktor; pottagok: Baán Jenő, Békényi József, Bozsay Miklós, ifjú Dóry Miklós, Kraft Frigyes, Mercus Márton, Nagall Károly, Östör Lajos, Payer Géza, Róka József, Scholtz Ödön, Takács Lajos.

A gyámpénztár pénzekezése.

Az árvaszek előirásztése folytán egyhangulag megváloztatták a szabályrendelet azon intézkedését, hogy a kiskorúak és gondnokoltak gyámpénztáráig kezelt vagyonának a jövedelméből tíz százalékos fordítandó a tartalékalapra. A jövőben csak öt százalékos fogja illelni a tartalékalapot, amely már háromszáz ezer koronánál is nagyobb összeget képvisel és a melynek évi jövedelme is huszonöt ezer koronát tesz ki. Erre pedig szüktség nincs, ellenben sokkal inkább kívánatos, hogy a kiskorúak és gondnokoltak az eddigénél nagyobb jövedelmet kapjanak. A jövőben valamivel többet fognak kapni négy százaléknál.

Gummisarok, cipőkérém, cipósámfa, cipőkötő, szállagtartó, gyöngycsokor
és mindenemű díszmű bőrök nagy választéka.
Világhírű „O'SULLIVAN” gummisarok
és „IDA” cipőkérém egyedül raktára
FLEISCHER JÓZSEF UTÓDA
börkereskedésében
SOPRON, SZÉCHENYI-TÉR 20.

STESSEL SIMON tűzifa, épületefa és szőlőkarók raktára (Sopron, Deák-tér 4. sz.)

Gunyosan panaszkodtak, hogy több volt az oklevél, mint a kiállító és a David Horváth József, valamint a Mangold esetekkel még más is illusztrálja az ott uralkodó részrehajlás netovábjait. Azt a bíráló bizottság még azzal is jellemezte, hogy a Mangold cég építései a versenyből való kizárással, egyáltalán is igazolták, hogy a mi iparosunk versenyképes cipőt készíteni képtelenek.

És ezeket a panaszkodat azon bíráló bizottság ellen emelték, amelyet az egységesen tömör iparosság választott, illetve kinevezésre ajánlt. — Hat ma hogy nézne ki az?

Ez azonban a bajok kisebbike. A tulajdonképeni baj abban rejlik, hogy a kiállítás összes költsége a kiállítóknak kellene viselniük annélkül, hogy abból hasznót húzhatnának. Hiszen a kiállítás vásárlóeregét nézve is szomorú tapasztalatokat szereztek iparosunk az utolsó kiállításon.

Távol álljon tőlem a kiállítások közgazdasági jelentőségét lebecsülni, de jelentőségük érvényesítése nagy anyagi áldozatokat követelnek. Olyannyira nagyokat, hogy arra iparosunk és kereskedőink messze felhárítandóan képtelenek. Wien közlése, a kényelmessé vasúti összeköttetés és az állandó, eleven érintkezések a wieniekkel, melybe közgazdasági helyzetünk kényszerít, csak fokozza a kívánt áldozatok nagyságát.

És így éppen azért, mert a kiállítások ezen a téren lehetetlenségeket érnek, ezt a kiállítást ma komolyan akarom meg azok sem kerik, akiknek az más körülmények között, tan kívánatosnak látszana.

Az én meggyőződésem ez: és aligha tévedek, ha azt állítom, hogy sokan vagyunk, akik ugyanagyon gondolnak.

Ertékesítő tehát tisztelt szerkesztő úr igénytelen soraimat s így, ahogy azt jónak tartja, nem nehezelek meg azért sem, ha levettem a papíroskárba dobja. Tudom, hogy oly élesen ellen emeltem fel szavamat, ami ellen feloldalmi — hogy is mondjam — nem okos dolog.

Öszinte tisztelője

Egy, aki nem fog kiállítani.

Változtatlanul adtuk közre ezt a hozzászólást, melyet az érdekes levelet. Bár nem fidi teljesen inteniókat és fellegünkat, igen sokban teljesen igazva van a leírásunk. Tudjuk, hogy a kiállítás rendszert szándékok hűvének száma sokkal kisebb, sem hogy komolyan gondolhatnának tervük keresztelvénye és így abból úgy is lesz semmi. Mi azért nem foglalkozunk ezzel a kérdéssel komolyan. De látva, hogy a közvélemény foglalkoztatja, készséggel adtuk helyet a bátor szavaknak.

HIREK.

Az ország minden részéről levelezőket keresünk. Jelentkezéseket szívesen fogad és instruál a szerkesztőség. — Feltételek ugyan ott.

— Elvi döntés. Főmléret konkrét ügyből kifolyólag jelentette ki az igazságügy-miniszter, hogyha a földművesek nem fuvarozásuként, hanem saját használatára vasútnap zenát szállított haza, eselekménye ipari munkának nem tekinthető és így az a vasútparti munkaszünet elleni kihágást nem képez. Annak elbírálása pedig, rajon panaszolt elkövetőre a Kbk. 52. §-ában meghatározott az az 1897. XXIV. t. c. 18. §-ának IV. pontja szerint valás elleni kihágás, a rendes bíróság hivatott megállapítani.

Sopronnyegy.

— Paláyzatok a városnál. A város imézőki hivatalánál szervezett három új állásra a múlt héten járt le a paláyzat. A megnövekedett állásra három paláyzatot, még pedig

Farkas Mór Mohács, Török Ámin Somogy, Veszpréj Scherz Sándor Pozsony, Gárd Frigyes Sopron, Jánoska N. Urvád, Bicsókai János Léce, az építőrendőri és köztisztviselő felügyelő állásra Mislévicz Pál Kósmárk, Manner Árpád Anna, Szálvái Lajos Kaposvár, Fried Albert Budapest, Viláhs János Pétereszony, Takacs Imre Sirac, Gaál Andor és Horváth József Kassa, Kaiser József Sopron, Papp József Besztercebánya, Kocsis Károly Nagyvárád, Steiszlák Ferenc Szekesfehévár, Dobóczy Antal Szentes, Bórk Andráš Sopron; a rajzoló állásra Simkó Rezső Pozsony, Mayer Oszkár Fogaras, Papp Lajos Szombathely, Kabzi Imre Makó, Guelmio János Zenta, Knöhl Pál Sopron, Kocsis Károly Nagyvárád és Szálvái Lajos Kaposvár. A mérnököt a főispán nevezi ki, a másik két állást pedig a közgyűlés tölti be.

— Kapuvár. (Jó szomszédok.) Évtizedek óta szomszédok s barátok voltak Kertész János és Szalái Andráš voltak. F. hó 7-én mindketten egy kissé „beszeszelve” az után beszélgettek. Kertész felmentette, hogy az ő fia olyan jó kaszáló, hogy nincsen párja az egész faluban. Szalái ezt kétségbe vitte, mert há ő bizony az is csak olyan jó kaszáló, mint a Kertész fia. Erre Kertész dühbe jött és Szalái rá támadva utlegelni kezdte. Szalái nem hagyta magát és Kertész földhöz vágta bicskával megsegykállt. Eközben ott történt Kertész-nél kassza, fia és apja segítségére sietve Szalái homlokot szurta. — A jó szomszédok ellen, a csendőrség jelentése alapján, az eljárást megindították. — (Vásár.) A f. hó 13-iki vásár nem valami nagy forgalmú volt. Keves volt a felhajtolt állat is. (E vársárvól.) Nálunk csak nem muhat el vásár annélkül, hogy valaki testén folytonossági hiány ne okoztassék s egy kis verontás ne történjen. Este volt már s az „áldomás”-ról szállingoztak az emberek, midőn Liesli István gazda, fia és apja, vették hogy Csi Zsuzsá legény nem valami jó szándékkal követi őket. Ugy találták, hogy Csiszárnak nagyon sokat motozkált a keze a lajzibisekben — valószínűleg a bicska után. Kérdőre vonták Csiszár, hogy miért követi őket olyan állhatatosan, nem Csiszár szó nélkül bicskát rúnta és Lieshali István halálának szánta. A megszurtt szó nélkül esett össze. Hamarosan nagy néptömeg sereglett a hely színrő, ék-telen tölönig támadt, mely alkalommal egy eddig még ismeretlen tettes Csiszár három szor hátba szurta. Ugyanakkor megszurta Szakály József helybeli legényt is. Lieshali állapota életveszélyes, de súlyos az állapota Csiszár Józsefnek is, mert a szarukók a tüdőjét érte. — Heboldi József helybeli legény „csári hangulatban” rötta az utcákat, míg a „Hungaria” kávéházhoz ért, hol végleg megbokrosodva, az ablakok beverte. Fejlentették. — (Földbőrle.) A kapuvári földbőrle szövetekezést földbőrle iránti kérelmek Esterházy Miklós herceg megról valamtán a Nagytormostya tagot adja berbe. A hercegi határozatot e hó 13-én hirdették ki a földbőrle szövetekezénel, ahol az nagy örömet okozott. — (Keresztények.) A mi kerestény szociálistá egyesület is hó 12-én délután gyűlést tartott. A központot Szalánczy Andor képviselte. A gyűlés három óráig tartott.

— Vitényéd. (A vitaközás vége.) F. hó 12-én a szövetekezeti vendéglőben Simon Gáspár Mihály és Molnár Takács Mihály gazdak vitaközás kibővítés szándékával egyesült és a kerestény szociálisták akként rendeztette be a vitaközást, hogy revolvert tartott és Molnár-Takács Mihályt lölette. A súlyos sebesült még aznap szállították be a kapuvári kórházba.

— Förtészimlökés. (Lopás.) Horváth Antal asztalosmester lakásából meg a múlt héten egy esonőgyűnemt elűnt. Sokkal kutatót utána, míg végre rájött, hogy

azt Csiszárné szül. Bene Ilona vitte el a nyitva felejtett lakásából. Nevezett ellen a fejlemtéást azonnal megette.

Mosonnyegy.

— Paszlamosra. (Úgygyűlt eléfánt.) Boralmasa hírek jártak be rálnuk három varnyege sajlójának szerkesztőseit, nem kevesebbre, mint szervezett vadász bandáról regéle, mely halált ígért minden vadnyek. Történet pedig, hogy a minap Fördős Gyula a vadászterület engedéllyel és saját nevére szóló vadászjeggyel vadászni ment, fegyverhordozóként Smuk Jánost is magával csvala, ki viszont Kollár Ferenc fegyver nélkül kísért a kirándulásra. Hazafelé baktatva, Smuk indíványra szalmakazikat meglekintést határozták el, melyet utóbbi idő óta ismeretlen lettesek állandóan képmáni szoktak. Az ut a falu alatt a hercegi vadászterületen vezet keresztül, melyről, ahogy rá léptek, lövés fogadták a falom gazdát. Fördős és Smuk e barátságatlan fogadtatást megéjodte, a házak alatt kereszt vedeltek, Kollár azonban szembe szállva a veszedelmekkel, szembe indult a lövődözőkkel, ki nem volt más, mint a vadór, ki orvadásokot szimatolva a kassó szögökben, tulbuszgyűdésben rájuk lőtt. Kollár és a vadór között csakhamar sávva támadt, mely nemokokra talakodásra fajult és eközben Kollár elkavpa a vadór puszkáit, azt össze-törtte. Ez a története annak a boralmas historának, melynek hírsége, a lapok szerint, legalábbis 15 évé tgyház var.

Baranyavármegy.

— Mohács. (Övönőválasztás.) A községi övönőválasztás bizottsága Gundron János szül. László Árnka nyugdíjazás folytán megválasztotta övönő állást tönnyegy pályázó közül Schreier Ilonka mohácsi illetőségű okleveles övönővel töltötte be. — (Uj alorvos.) Gőp Benyoszy Móric Baranyavármegy főispánja, Adorf Adolf, vágyhelyi orvos a „László” kórházhoz időiglenesen egy évi időtartamra alorvosát nevezte ki. — (Iskoláépítés.) A róm. kath. hitközség a legutóbbi gyűlésen elhatározta, hogy a mai kor kívánalmának megfelelő új iskolát építtet. Erre eddig a városotl ingyenes telek átengedését fogja kérni.

Kereskedelmi és ipari érdekek.

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Beeses lapja az utóbbi időben úgy a Soproni Kereskedők Egyesületét, mint az OMKE-t erősen, de igazgassáon bírálja. Így reménytelen lehet, hogy ezeket a jobb-sorosa érdemes egyesülettel a hosszú ideggyából felirzza az azzá lesznek, aminek alapítói szánták, t. a kereskedők jogairát, társadalmi állásért és érdekeiket küzdő testület. A vezetőség is arra fog törekedni, hogy városunkban elharapózzott visszaszáng, egyenlenségek és a felekezeti alapon való tömörülés örüléneket elejét vegye. Sorainak főleg az a célja, hogy a kereskedők letérnekét támogató zálogházi üzelmekre rá mutassék, mert tarthatatlan állapotot teremtett az, hogy nemcsak Wien, községe eszmái nagyon is érezhető konkurrencziát kereskedőimnek, hanem zálogházaink is, melyek engedély nélkül foglalkoznak különféle áru eladásával. Bizonyíték erre az utóbbi időben a kereskedelmi miniszter által is jóváhagyott tétel, mely egyik helybeli zálogost 40 korona pénzbiztosra tétl, mert áruikkal eladásval foglalkozott. De megértésem már az is, hogy egyik zálogos közvetlenül a nagykereskedőhöz fordult aruért, amiatlul nemcsak a kereskedőkhöz károsította meg, de megértésével a vásárlókörözésedet is, mert elhitte vele, hogy az áru tönnyeges értékének csak egy hányadára bérsült zálognyújtó vásárol, holant értéketlen partitult vért drága pénzen. Ugyan az a homlit jó minőségben és olecsóbban

bármelyik kereskedőnél is megszerezhető, ellekintve attól, hogy a kereskedő az áru jószágért még kezeskedik is.

Amit a dolgozó írtam, ahhoz nem kell bővebb kommentár és így azt hiszem, hogy ennek az ügynek a rendezése ugyancsak a kereskedők egyesületéhez tartozik.

De sajnos, ez a tisztelt egyesület mindennemű foglalkozik, csak épen a kereskedelem ügykére tartozó ügyekkel nem.

Nála fő a tiszteltbeli állások betöltése.

Bród Adolf

Munkanélkülök. A budapesti ipari-és kereskedelmi munkaközvetítő-intézet e hónap 10-iki kimutatása szerint 4234 munkás keres foglalkozást, kik közt majdnem minden iparág képviselve van.

Számlaelőleg. A Sopron és Vidéke Gazdasági Hitelszövetkezet által bevezetett új, a kintlévő követelések behajtása és a számlákra, valamint megrendésekre nyújtandó előleg üzletág iránt széles körben igen élénk érdeklődés mutatkozik. Az intézet alig képes kielégíteni a számos érdeklődők kíváncsiságát, ami fényes bizonyítéka annak, hogy rég érzett és általános szükséglet kielégítésére vállalkozott. A gyors, legtöbbször nyomban elintézését az ügyleteknek kettős áldásként dicsőítik az érdekeltek és semmi kétség, hogy ez a kereskedelmi érzelmi vezetett intézet mellettebb a helyi pénzpiac tényezőjévé fog válni.

Bizonyára kellemesen lepte meg az érdekelteket az a gazdag és gondosan kidolgozott árjegyzék, melyet S tessel Simon f a kereskedő-cég (Sopron Deák-tér 4.) mintegy karácsonyi meglepésként kiadott szét e napokban. Különös árak, válogatott minőségű áru és lelkiismeretes kiszolgálás mindenkor jellemvonásai voltak a cégnek és így csak kellemesen fogja érinteni az érdekelteket az a hírünk, hogy a sokoldalú felhívásnak eleget téve, a cég f. hó 1-jével a tuzifia üzletágát is felvette ügykörébe. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál a cég irodája, (Sopron Deák-tér 4.).

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Regényünket helyesnek miútt csak a legközelebbi számban folytatjuk.

S. J. Sopron. Nem dobtuk a papíroszárba, SÖL. Igen szívesen köszönjük megemlékezést és bizalmat. Kérjük, kesese fél más gyárakban az okosságot nélkülözölő dolgokat. Üdvözlünk!

L. Kapuvár. Köszönjük. Levél meg. Üdvözlöl!

KIADÓHIVATALI ÜZENETEK.

Ugy a saját, mint a mi érdeklőkben kérjük mindazokat a tisztelt olvasóinkat, kik lapunkat megrendelés nélkül, azaz mutatószám gyantát kapták és kapják, de előfizetőink sorába lépni nem óhajtanak, hogy a lapot küldjék vissza, miután annak megtartása az előfizetési díj megfizetésére kötelez.

Kiváló tisztelettel

az „ELŐRE” kiadóhivatala

Sopron, Ógabona-tér 18.

NYUGATMAGYARORSZÁGI „PETŐFI” KÖNYVNYOMDA RÉSZV. TÁRSASÁG SOPRON, VÁRKERÜLET 74.

Készít gyorsan és pontosan mindenféle nyomtatványokat csinos és tiszta kivitelben, jutányos árakon. Különösen ajánlja magát névjegyek és üdvözlőkártyák és hasonló nyomtatványok készítésére, melyek még a megrendelés napján el lesznek szállítva.

Alap. 1873. Pártoljuk a honi ipart! Telefon 113.

Kauszknymodák minden árban kaphatók.

Legfinomabb hektografánagy kilonként 3 korona 20 fillér.

Ruggantabélyegzőket

legszebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít:

VÁRADI IGNÁC ruggantabélyegző-várra

Sopron, Színház-utca 12. szám, földszint.

36 minőségű
csmagolópapíros
kilője 12 fillérért
kapható a kiadóhivatalban:
Sopron, Ógabona-tér 18.

Gsitkovics-kávéház.

Teljesen újonnan, a modern nagyvárosi igényeknek megfelelően berendezve. — Három kitűnő új billiárd. — Ma és naponta

Zene-estély Nyári Rudi

közkezdvelt nemzeti zenekara által. — Kezdeté este 9 órakor. — Számos látogatást kór

CSITKOVICS PÁL, kávéás.

Hazai gyártmányok raktára!

PAPÍR, IRÓ-, RAJZ- ÉS IRODA FELSZERELÉS

a legnagyobb választékban, a legfinomabb és legkényesebb ízlést is kielégítő kivitelben bámulatos olcsó árak mellett kapható

a „Corvina” papirkereskedésben

Sopron, Színház-utca 26.

Vidéki megrendelések nyomban és a legmesszebb menő lelkiismeretességgel teljesíthetnek.

Karácsonyi időnyre olcsón és jól vásárolható!

Tulhalmozott áruarkatáramban minden cikk mélyen leszállított árban. — Játékáruk helyszüke miatt bámulatos olcsón.

Uraknak:

Fehérneműek, gallervédők, nyakkendők, halógégek, kesztyűk, trikók, áruak, zsebkendők, harisnyák, vadász-mellények, bórarak, sarjúpok, stb.

Hölgyeknek:

Blouzok, övek, kötények, harisnyák, alszoknyák, kesztyűk, fehérneműek, sapkák, fátolyok, szörmeárak, selyem-és Gase Echarpok.

Gyermekeknek:

Fehérneműk, kesztyűk, harisnyák, labzárvédők, kötények, kötött-kabátok, szörme és játékaruk.

Egyenruházati és felszerelési cikkek: sapkák, kardbottok, karkók, keztyűk stb.

Kolb Simon áruházában

Távbeszélő 219. — SOPRON, VÁRKERÜLET 88. — Távbeszélő 219.

10 hónapra ériéud vásárlásnál minden oevő célszerű használati tárgygal hap teljesen ingyen.

Maradiság a boldogulás hóhéra!

Használyn

Tőzegalmot, jobb, olesőbb és egészségesebb minden más alomnál.

Mútrágyát, különösen szőlőtrágyát és szárított sertésrágyát.

KOKUSZ POGÁCSA ERŐTAKARMÁNY szarvasmarhák és lovak számára.

Bámulatos olcsó árban adja és vidékre szállítja a

SOPRON ÉS VIDÉKE GAZDASÁGI HITELSZÖVETKEZET — Sopron, Ógabona-tér 18. szám.